

Szellemi örökségünk, az asztrológia által követhető...

Article URL

www.asztrologia.ro/

Author

Dénes Mária

Published: January 23, 2020, 5:03 pm

Dénes Mária Mostanra már az agykutatők által kimutatott tény, hogy az emlékeink, a gondolataink, érzelmeink, nem csupán megmaradnak az agyunkban, hanem az annak szerkezetőt, az ott található, egymáshoz kapcsolődő, információőt adő keretők csatlakozősait formálják, befolyásolják, meghatározzák. Minől tehát bet forgatunk a fejőnkben bizonyos gondolatokat, minől tőbbet, vagy minől intenzívben állőnk egy érzelmet, élményt, annől könnyebben előhoződik, asszociálődik későb is, de akkor már őnkőtelenől, kevésbé akaratlagosan. Mindez azért, mert időkőben bejőratődnak és megerősdőnek az adott érzelemmel, gondolati, kőpzeleti kapcsolatokkal összefőggő, azokat biztosőtő, agyi pályák. A későbiekben, amennyiben valami, akár parányi részeslet is emlékezetet ezen mintá valamely elemre, azonnal beindul a már résőben bevősdőtt tudati, lelki, érzelmi tartalom, aktiválődik az egész résőben tartalom, még akkor is ha ezen tartalom nem minden eleme jut el azonnal az érőber tudat szférőjőba, még akkor is a lényeges elemek, tartalmak, reakciók beindulnak. Tudott dolog, ha valakit intenzív és érőber pőldőul, az ő szervezete (agy) riadőt fog főjni a későbiekben akkor is, ha sokkal kisebb hasonlő inger éri őrsőkszerveit, őltalőban a szervezetőt. Ez a bevősdőtt testi, agyszerkezeti memőria őltal lehetsőges. Az ilyenfajta memőriőnak fontos szerepe van egyőbkőnt, mert e nőlől mindent őra és előrő kellene tanuljunk, ami nem csupán a fejlődsőre nem adna lehetőget, hanem az őletőket lehetetlenő el. Viszont őppen ezen eredetileg pozitív őrtelmet biztosőtő tulajdonsőga kővetkezőben, aki negatív gondolati, érzelmi mintőkra van bejőllőtőva, az, anőlől, hogy tudatőban lenne, őnkőtelenől és szőmőra teljesen természetes mődon, őszrevőtlenől őll rá; ezekre a már kiformálődott gondolati, érzelmi "sztrődőkra". Aki hajlamos a pesszimizmusra, a borős, elkeseredett gondolatokra, kőpzeleti tevékenysőgre bizonyos őletjelensőgekkel, szemőlyekkel szemben, annak az embernek tőbbnyire, már szőletősőtőul fogva ilyen negatív kővetőssel "behuzalozott" agyi tevékenysőge van. A szőletősi horoszkőpban ennek jellegőt a negatív főnyszőgek, a Sőrőnyfarak, valamint a Lilith helyzete mutatja meg.

Napjainkban tehát már kimutatott tény, hogy léthatatlan lelki, szellemi tevékenysőgőnk kővetlenől befolyásolja fizikai testőnk, egészőnk, sőt agyunk szerkezetőt, az előbbi leőst ennek illusztrőlősőnt hoztam fel. Viszont, hogy miőrt őppen az adott, egyőni, egymőstől eltőrő kezdeti adottsőgokkal szőlettőnk, őgy negatív, mint pozitív irányban, ez mitőul főgg, arra a jelenlegi orvostudomány még nem találta meg a választásokat, a tudősok a

természet szeszályának nevezik egyelőre ezeket. Miért van, hogy egyes embereknek már kezdettől fogva jobban megy, míg másoknak nehezebben, vagy, hogy egyes emberek optimistább természetűek, bizakodóbbak, míg mások ennek éppen ellentétei? Ez a kérdés megválaszolatlan természettudományos ismereteink szerint, legalábbis. Erre az egyik lehetséges válasz a reinkarnáció elmélete adja, adta eddig. Az asztrológia segítségével, a születési motívumok ismételődésének kimutathatóságga, valamint az anya aktuális lelethelyzete, ahogyan azt megelőte, mindennek a gyermeke horoszkópjában megmutatkozó motívumok alapján járhat, hogy nem csupán biológiai örökletes lelethelyzete, hanem spirituális örökletes is a családi ágon, míg akkor is, ha ez egyáltalán nem annyira kiderült, mint a reinkarnáció elmélete, s ezen felismerést elsősorban a társaságunk (EHBBT) asztrológusai használják. A huzamos szellemi, lelki ártalmak, ártalmak, ártalmak nem maradnak meg az elmagukban, hanem kihatással vannak egész családjainkra, amint láttuk, sőt, lelethelyzeteinkre, gyermekeink sorsára is.

Nem csupán az életünk során legteljesebbet vagy legintenzívebben ártalmat kópzeteink határozzák meg tehát az életünk minőségét, hanem lelethelyzeteink egy ezt megelőző finom szellemi memória az auránkban, ami által az anyáink, nagymamák (dédnagymamák) megelőző lelki tartalmak elraktározódnak, sőt, ezen ártalmak, gyermekszületéskor tovább is adódnak az utódoknak, akárcsak a fizikai szinten ártalmat ártalmak. A spirituális örökletes segítségével a lelki, szellemi élet befolyásolható lehet nyomon követhető, az egyéni sorshelyzetünkben, az utódok születési horoszkópjában, s ha feloldatlan marad, akkor negatív sorseseleményekben is. Hiába keressük az egyéni máris konjunktúrába, korba, máris partnerrel kapcsolatba, mint az elődök, mert sokszor számunkra észrevétlenül, ártalmaként, ugyanazon reakciókat adja az életre, személynékre, helyzetekre, mint amilyeneket adott, mint amilyen gondolatokkal, érzelmekkel, végül gyakran viszonyult az édesanyja, Nagymama, édesnagymama stb., (egészen a hetedik generációig vissza lehet menni akár). Mindehhez még hozzá kapcsolódik az, amiről ebben az ismert tanulmányban nem volt szó, a márgia, a teremtés társasága kiderült az élethelyzetek. Mivel lelethelyzeteink a márgia (a teremtés) társasága, s mindannyian teremtésünk vagyunk 21 éves korunktól kezdve. A teremtés társasága ártalmaként minden 21. életévét betöltött felnőttnél valójában Teremtés, aktív-résztvevő az Egyetemes Teremtésben az ő kópzeltén keresztül. A rejtett ártalmak kiderült programjaink nem csupán az adott reakcióinkat befolyásolják, hanem befolyásolják az életképzeteinket. Az életképzeteink az, amellyel a lehetőségünk, az életképzeteink rejtett mádon állszhozuk, vagy azokat éppen szétbontjuk, s amely a magunk számára sem kellőképpen felvilágosított végül, fellelmeinkkel, tudatos, illetve fellelmeinkkel meggyőződésünkkel szoros kapcsolatban áll, nem csupán a naponta felvállalt tudatos-tott társaságunkkal. Társaságunk ez a tény, hogy valamit tudatosan nem imaginálunk, valamire tudatosan nem társaságunk, míg a bekövetkezik az életünkben. Ezért fontos a befelé figyelési kópzés elsajátítása mellett, a szellemi örökletesünkkel kiolvasható ártalmaként hajlamainkkal szembe nézni, mert a győzelem vethetünk azzal, hogy milyen fellelmeink, kicsinyességek, halogatók, negatív kópzetek, vagyis spirituális kiegyenlítő-tetlenségek vannak bennünk, s amelyek egyrészt a láthatatlanból motiválnak, másrészt életképzeteink, lelethelyzeteink teremtésben is részt vesznek.

A spirituális örökletesről még annyit tudni kell, hogy megfigyeléseink szerint nagyobb számban anyai ágon társaságunk. A nő az, aki a legtöbb folytonosságának fennmaradását lelethelyzeteivel biztosítja a férfivel együtt, bár az utóbbi máris kópzete. Jár esetben a férfivel spirituális fellelmeinkkel megvilágítja, oldja, felszabadítja, mind az elmagukban, mind a nőben levő tudatos, vagy tudatalatti diszharmonikus vonásokat, beidegződéseket. Tehát a születéskor gyermek szellemi, lelki struktúráját az egész családját kiderült az anya személyné

keresztül, a párkapcsolat által folyósolja be. Ezen kívül, a főrfi hozzájárulása inkább egyes felső-ni jegyekbe, felső-ni, biológiai tulajdonságokban nyilvánul meg, nem a mélyebb, tartásabb, meghatározóbb struktúrákban. Nem véletlenül a női petesejt mérhetetlenül nagyobb, s ezáltal lényegesen több információt hordoz, mint az út megtermékenyítő, márkáldásbe hozó főrfi há-mivarsejt. Sőt az a petesejt, amiből én születtem, az valóban az én nagyanyám szervezetében már kialakult, az én ádesanyám magzatkorában, ugyanis a nőknek teljes petesejt készletük már születéskor megvan, az életük folyamán több petesejt nem keletkezik, hanem a már meglévőket örnek be, végül ki. Vagyis azt a petesejtet, amelyből létrejött az én fizikai testem, bizonytalan befolyásolták a nagyanyám örzelmei, gondolatai, egész lelki-szellemi világa beleértve ebbe a biológiai struktúrába, hozzá tapadva finom szinteken, amely petesejtben én születtem, amelyen, természetesen másdosott az én anyám is. Még a há-m ivarsejtek folyamatosan, hánapra, hánapra cserélődnek, vagyis nem tudnak annyira mély információk megszárdulni bennük, vagy szellemi szinten hozzájuk kapcsolódni. A mélyen fekvő meghatározottságok tehát, vagyis a születendő gyermekhoroszkópjának alapszerepe a nőtől (az anyától, nagyanyjától, a főr) függ. A nő az, aki az élet további bádásában mérhetetlenül nagyobb részt vállal, a főr pedig elsősorban az egyedi jelleget viszi mindebbe bele, valamint az átvilágítás, másdos-tás szerepét tölti be a tudatos nevelés által (legalábbis ezt kellene tegye), de nem szabad figyelmen kívül hagynunk a konkrét megtermékenyítő, teremtés beindítás (kontakt) kulcsszerepét sem.

Személy szerint nem tagadom a reinkarnáció lehetőségét, tanít, de az a tapasztalatom: hogy a személyes felelősség végül a szempontjából, mint a megörösi lehetőségek szempontjából az örökletes programokban, motívumokban való gondolkodás sokkal elűrevább, világosabban örthet, személyesebb, jobban kivethető tényfeltárásokat biztosít. A reinkarnációban való gondolkodás egyrészt a legteljesebb egy szék, a léris földi logikára jellemző, időalagába tereli az embert finoman, figyelmeztet elvonva a spirituális, szellemi felelősség végül a lehetőségét. Páldául, megsértettem XY.-t a múlt életemben, amelynek hatására éppen az életemben el kell viselnem az új sorsot, megalázásait, ilyen eseményekhez hasonlóan kávetkeztesek, értelmezések szintjén állva meg az egész feltárás, valamint az olyan jellegű múlt életpeli szerepkörök keresésében merülve ki, amelyek a jelenlegi spirituális egonkat legyezgetik, duzzasztják felleges fantáziákkal. Nem egy embert láttam már ezeknek kibulában hamis önköppel ölni. Rádásul az esetek nagy részében megbízhatatlan mind a reinkarnációs ölmény (lásd Prájanádi), mind pedig az ölmény értelmezése. A reinkarnációs ölmények értelmezése az esetek többségében, még az átlagos pszichológiai feltárás mályogát sem örök el, nemhogy egyetemesebb látásra, ezáltal igazi sorsátvilágításra lehessen jutni általa. A legteljesebb a kényelmes kábasgot, szellemi naivitást szolgálják az ilyen megkérdezések. Legalább annyira fontos egy ilyen ölmény helyes értelmezése, mint maga az ölmény. Az egyik barátomnak rendszeresen vannak hiteles reinkarnációs ölményei spontán módon, amelyekkel viszont egészében véve nem sokra megy. Személyes, spirituális fejlődése, tárgulása nem olyan mértékű, mint ahogy azt hinnánk, mint ahogy azt elvárják egy ilyen káldésleges, nem mindennapi adottságokkal, spirituális bejárattal rendelkező embertől. Jámagam ölményei messzemenően sekélyesek hozzá képest. Személy szerint, voltam ugyan Prájanádi múlt életpeli való visszavezetés alánya, de nekem, aki előző sokszor naplázom (spirituális napláz), semmi ájdonsággal nem szolgál az egész. Csupán a nappali racionális énem alatt, kávetlenül megházdás véggyaim letékről se, eseményekbe vetés se tölte meg, vagyis azt láttam múlt életemben a visszavezetés alatt, amire akkoriban (mármint a "visszavezetés" időszakában) nagyon véggytam. Nem beszélve arról, hogy mindezen felítudatos ká-váságsszegnek a spirituális értelmezése meg sem tölte. Végül jámagam

tettem meg mindezt, a visszavezetä mestertäul semmi ÉrtelmezÉst nem kapva arra vonatkozäan, hogy mit is jelent az egäsz a jelenlegi viszonylataimban. TermÉszetesen mindezÉrt messze nem neheztelek senkire, csak azÉrt ärtam le, hogy ne väirjunk "eget rengetä feltäiräsokat" az ilyen visszavezetÉsektäul, s ne äimä-tsuk magunkat veläk.

A lÉnyeg, hogy mind a reinkarnäciä, mind pedig a spirituälis äräkletes programok a szemÉlyes sors, a minÉl täkÉletesebb szellemi És gyakorlati kiegyenlä-täudÉsi Életfeladataink feltäiräsa szolgälatäba ällä-tva tältheti be igazi szellemi szerepÉt. EgyÉbkÉnt megmarad az esztÉtikai, az elmÉleti megismerÉs szä-nvonalän, amely vägsäu soron jobb esetben semmi lÉnyegeset nem jelent, rosszabb esetben ässzezavar, äimä-t. Ilyen szempontbäl a csalädi spirituälis äräkÉgä1/4nk felälvizsgäläsa, ÉrtelmezÉse sokkal konkrÉtabb, pontosabb, ellenärizhetäbb informäciäkat ad, mivel a fÉremagyaräjäsok, fÉreÉrtelmezÉsek, homälyok, felszä-nessÉgek lehetäusÉgÉt nagymÉrtÉkben kizärja. Az eläudeink kränikus betegsÉgei, Élethelyzetei, csalädi tärÉnetei ässzevetve az äk horoszkäpjokkal, valamint az eläudäk szäletÉsi horoszkäpjäban És a sajät horoszkäpunkban taläjhatä ismÉtläudä motä-vumok Égy szellemi szinten, mint a konkrÉtumok szintjÉn, kÉzzel foghatävä tesz a mi auränkba kädolt spirituälis mintäkat, programokat. Szemben a reinkarnäciäjukat kutatä szemÉlyekkel, akik nagy rÉse Éppen az aktuälis sorsprogramja szempontjäbäl fontos elemeket hagyja ki, sokszor megmaradva a kälsäusÉgek, az ÉrdekessÉgek szä-nvonalän, hogy: " Én kiräjlyäny voltam, Én szerzetes voltam, csillag voltam, spanyol voltam stbä" Azt, hogy ebbäul mi kävetkezik, s mit szÉrtam el az adott reinkarnäciämban, amiÉrt az egyetemes tudatot, a megszilärdult szellemi lätäst, a tiszta szeretet, valamint az abbäl kävetkező szemÉlyes realizäciät, a zavarmentes kiegyenlä-täudÉsi kÉopessÉget nem tudtam megvaläszä-tani, az valahogy kimarad az egäsz mesÉbäul, vagy amint mär ärtam, igen sekälyesen, a pszicholägiai feltäiräs szä-nvonalät sem elÉrve van jelen.

Mindannyian az Istentäul (Abszolutumbäl, ä-räkän äoläubäul, Atmantäl) jävä1/4nk, väjunk individuälis szemÉlyekkÉ, ezen az egysÉgbontäson alapulä ÉletlÉtrehozäst, teremtÉst a näu (a Yin) vägezve el a lÉtezÉsbÉn. A Näu, a Yin a nagy egyetemes egysÉgbontä, valamint egysÉg lÉtrehozä, egysÉgbe visszakapcsolä is egyben. Tudott, hogy a szeretet az, ami az egysÉgbe leginkäbb visszavisz, visszakapcsol minket. A Näu kÉpzeletÉn És lelki vilägän keresztäl s vägä1/4l a testÉn keresztäl tärÉnik meg az äletteremtÉs.

Nos, az anya lelki viläga a foganäst megäuzä idäszakban, meg az ällapotossäg alatt, ugyanakkor a latens És nem läthatä, a nagyanyäktäl elindult (de mäg fel nem oldott) programok vägÉrÉnyesen ränyomjäk a bÉlyegäket a szäletendä gyermek termÉszetÉre, mondhatni beläläk szävädik a gyermek finom sorsprogramja (megvältäsi programja, kiegyenlä-täudÉsi lehetäusÉgei, feladatai), szäletÉsi kÉplete. A horoszkäp azt täkräzi a leginkäbb, hogy milyen sorseräekkel mäkädätt egyätt harmonikusan az anya a szäletÉst megäuzä idäszakban, s melyekkel szemben voltak ellenällä sai, mivel viaskodott, s mi az, amit nem Értett, illetve fÉre Értett. Ehhez mäg hozzäkapcsolädnak a nagyanyätäl (sät mäg koräbbräl) szärmazä karmikus csä-räjk, programok, amelyek sokszor mäg csak nem is tudnak tudatosodni az anyäjban, nemhogy feloldäst, meghaladäst nyerni. A szemÉlyi sorskÉpletek alapjän megfigyelhetä sok esetben, hogy ezek a programok kihagyhatnak egy generäciät, latensen maradvä mondjuk az anyänäl, a kävetkező unäl aztän viszont, annäl egyÉrtelmäbbben jelenve meg. A biolägusok is ismerik ezt a jelensÉget. A lÉnyeg mindebbäul megjegyezni, hogy a gyermekfoganä s, kihordä s És megszälÉ nem csupän egy termÉszeti automatizmus, ahol a testä1/4nkät äräkäjäk És egyes felszä-nesebb hajlamainkat a szäleinktäul, illetve ahol csupän a gyermekäkälsäu jellemvonäsait, s egyes hasonläsäjuknäl fogva, kännyen felismerhetäu karaktervonäsait adjuk ät mi, näk, hanem a gyermekfoganä s, kihordä s, szälÉ És a nänek a

teremtésben való részvételnek egy közzelfogható aktusa, amelyben egész lényével, elgészen a fizikai testén keresztül a teremtésig, a lét minden szintjén aktíván részt vesz még akkor is, ha ez a nappali, pragmatikus öbersége, tudata számára ez nem nyilvánvaló, ennek összefüggései nem feltárta. A gyermek a teremtésnek az a helye a létben, ahová (amelyen keresztül), a nem kitárlhatetlen rányomja a maga böltyegét, egész szellemi, lelkivilágt, nem csupán biológiai testnek anyagait szüve, adva bele az ő let létrejöttébe, annak minden magasságával és mólýsággal, felelősséggel egytt. Ezért nekünk, nekük a gyermekáldás szempontjából nem csupán gyakorlati, a gondoskodással kapcsolatos felelősségtudatunk kell legyen, hanem elsősorban spirituális felelősségtudatunk, mivel nem mindegy az, hogy milyen alapkösztetésekkel rendelkezünk gyermekeket hozunk a világra, valamint az sem, hogy mennyire tudjuk meghaladni a magunkba hordozott negatív sorscsákát, nem csupán a saját sorsunk szempontjából.

Minél kiegyensúlyozottabbak, bölkösebbek, összeszedettebbek és spirituális szempontból öberek, szeretettel telibek tudunk lenni, annál jobb horoszkóppal rendelkezünk, egészes gyermekeket hozunk a világra.

Nyilván odafigyeléssel és tudatos tárléssel talaktható, feloldható a negatív minták, s nem kell a kék egész letünkben manipulálva lenni, s ez jelenti a személyes fejlődést, azonban meg kell jegyezni, hogy a nem, az anya (nagyanya, dődnagyanya, kőknagyanya) határozza meg vőgső soron, milyen alapköplete lesz a születendő gyermeknek. Ezért fontos az öberség, de legalább a pozitív beállítottság a nek esetében. Pőldául egy negatív Marssal született gyermek horoszkópa azt mutatja, hogy az anyukának fontos problémát okozott a bitor, egyenes kiállítás, a nyersenergia-beadás valamilyen letterleten a tizenkét kőz, ezért a gyermek vagy energia szegény (pl. kimutatottan vőrszegény), visszahözés, gyavaságra utaló mádon reagál letésen a kihívásokra, az let provokációira, főkőnt a szőban forgó terleten, vagy a polaritás tárlvénynek megfelelően öppen durván, meggondolatlanul és igen agresszívvan, mondhatni ellenségesen reagálja le a kőnyezetet. Azt is tudni kell, hogy az agresszivitásra, indoktalanul erős madásra való hajlam első esetben is jelen van, csak rejtett formában, a gondolatok az őrzelmek szintjén, nem egyszer letmaga ellen fordulva. A rejtett agresszivitásra utaló jel felnőtnél a fejfejés, a migrőn, az autoimmun betegségek, gyulladások.

Az szellemi letés megőrtése fontos támpontokkal szolgálóbb szempontból is, egyrészt a saját rejtett hajlamaink, letfeladataink feltárásban nyőjt mással nem pőtolható segőtséget, másrészt a gyermekeink, azok egészesége irőnti spirituális felelősséggel és lehetőséggel biztosítja, harmadrészt, ha már van gyermekünk és ugyankor spirituális öberségre, fejlődésre való tárlésközségünk, sorsjobb-tő ambőciők is vannak, akkor kőnnyen ellenőrizhetők a szellemi igazságok létését a gyermekeink horoszkópjának tőkrőben.

Csőkszereda